

Осло вышел из борьбы за право проведения зимних Олимпийских игр 2022 года, оставив единственными кандидатами Пекин и Алма-Ату. Об этом сообщается в официальном аккаунте в Twitter заявочного комитета норвежской столицы.

«Правительство не предоставит требуемых гарантий. Норвегия отзывает свою заявку на проведение Олимпиады-2022», — гласит твит.

В июле этого года Международный олимпийский комитет (МОК) утвердил Пекин, Алма-Ату и Осло в качестве кандидатов на право проведения Игр-2022. При этом ранее из предварительного листа претендентов выпали Львов (Украина), Стокгольм (Швеция) и Краков (Польша).

Столица зимних Олимпийских игр-2022 будет названа летом 2015 года. Оценочную комиссию МОК возглавляет президент Олимпийского комитета России Александр Жуков. Эстафета к ОИ-2022 перейдет от южнокорейского Пхенчхана, который примет зимнюю Олимпиаду 2018 года.